11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 07:52:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.08.2009 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181012/answer/181013




OpeKlrs BO3HUKAET He TOJILKO YTPOM, HO U 10 Ho4aM. HouHas U yTpeHHSd SPeKUUN UAEHTUYHH 110
cBoel cyTHu. BaM cnengyeT oOpaTHUTHCS K aHIPOJIOTY [iJIs IPOBEEHUS TeCTa Ha HOYHYIO
TYMEHHUCLEHIUIO (3PEKLUIO0).



